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香港大學社會科學研究中心 
民意調查計劃 

 
一九九六年澳門第六屆立法會直選票站調查 

 
一九九六年十二月 

 
調查結果 
 
1.  請問你今次點解黎投票呢？ 
  頻數 百分率

盡公民責任  470 60.2
行使公民權利  81 10.4
改善社會、社區、民生  78 10.0
順應潮流、襯熱鬧、沒有其他事做..... 24 3.1
工會、公司呼籲  21 2.7
要支持某某侯選人  19 2.4
慣性、次次都投票  18 2.3
要支持某某政治團體、組別  10 1.3
促進民主發展  8 1.0
家人呼籲  7 0.9
親友呼籲  6 0.8
街坊呼籲  6 0.8
其他  33 4.2
 總數 781 100.0

 
2. 你知唔知今次 (直選) 有幾多個組？ (正確答案=十二組) 
  頻數 百分率

答對  548 69.5
答錯  117 14.8
唔知  124 15.7
 總數 789 100.0

 
3.  你覺得逐個人黎選好D定係逐個組別選好D？ 
  頻數 百分率

選組  350 44.5
選人  295 37.5
一樣、無所謂  91 11.6
唔知/難講  51 6.5
 總數 787 100.0
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4.  整體黎講，你滿唔滿意今次既選舉安排？ 
  頻數 百分率

滿意  545 68.6
中立  107 13.5
不滿  107 13.5
唔知/難講  35 4.4
 總數 794 100.0

 
5.  澳門立法會而家有三分一直選，三分一間選，及三分一委任議
員，你滿唔滿意呢個比例？ 
  頻數 百分率

滿意  408 52.5
中立  78 10.0
不滿  159 20.5
唔知/難講  132 17.0
 總數 777 100.0

 
6.  你心目中既理想比例係點？ 
  頻數 百分率  

保持現時比例  203 25.6  
增加直選議席  146 18.4 ) 
全部直選  102 12.8 ) 
取消委任  41 5.2 ) 36.4 
取消間選  15 1.9  
減少直選議席  10 1.3 ) 
全部間選  1 0.1 ) 
全部委任  1 0.1 ) 
取消直選  0 0.0 ) 1.5 
唔識  275 34.6  
 總數 794 100.0  

 
7.  你知唔知今次要選出幾多個直選議員？ (正確答案=八個)
  頻數 百分率

答對  408 52.1
答錯  80 10.2
唔知  295 37.7
 總數 783 100.0
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8.  你滿唔滿意上屆立法會議員既工作表現? 
  頻數 百分率

滿意  248 31.5
中立  219 27.8
不滿  221 28.1
唔知/難講  99 12.6
 總數 787 100.0

 
9.  你知唔知幾多歲先可以出黎投票？ (正確答案=十八歲) 
  頻數 百分率

答對  690 87.2
答錯  51 6.4
唔知  50 6.3
 總數 791 100.0

 
10. 你估計今屆既立法會能否順利過渡九九年主權移交？ 
  頻數 百分率

能夠  655 83.5
唔能夠  22 2.8
唔知/難講  107 13.6
 總數 784 100.0

 
11. 你對澳門既平穩過渡有冇信心？ 
  頻數 百分率

有信心  655 83.0
冇信心  47 6.0
唔知/難講  87 11.0
 總數 789 100.0

 
12. 你對一國兩制、澳人治澳有冇信心？ 
  頻數 百分率

有信心  555 70.6
冇信心  1232 15.5
唔知/難講  109 13.9
 總數 786 100.0
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13. 你對澳門前途有冇信心？ 
  頻數 百分率

有信心  613 77.9
冇信心  80 10.2
唔知/難講  94 11.9
 總數 787 100.0

 
14. 你是否新登記選民？(即九二年立法會選舉後至今次選舉期間登記) 
  頻數 百分率

是  272 34.4
不是  519 65.6
 總數 791 100.0

 
15. 點解登記做選民？ 
  頻數 百分率

盡公民責任  412 53.3
行使公民權利  156 20.2
工會/公司呼籲  53 6.9
親戚、朋友呼籲  32 4.1
要支持某某組織  23 3.0
家人呼籲  16 2.1
有著數、冇蝕底......  16 2.1
順應潮流  15 1.9
街坊呼籲  7 0.9
其他  43 5.6
 總數 773 100.0

 
16. 你登記後有冇將選民證或副本交俾別人？ 
  頻數 百分率

有  51 6.4
冇  740 93.6
 總數 791 100.0

 
17. 你今日點樣黎到票站？ 
  頻數 百分率

行黎  368 46.4
自行乘車黎  294 37.1
有人車黎  131 16.5
 總數 793 100.0
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被訪者背景資料 
 
性別    

  頻數 百分率 
    
男  415 52.4 
女  377 47.6 
 總數 792 100.0 
. 
年齡     
  頻數 百分率 

18-19  32 4.1 
20-24  79 10.1 
25-29  86 11.0 
30-34  133 17.0 
35-39  124 15.9 
40-44  122 15.6 
45-49  71 9.1 
50-54  52 6.7 
55-59  31 4.0 
60-64  18 2.3 
65-69  13 1.7 
70或以上  20 2.6 
 總數 781 100.0 
 
婚姻狀況    
  頻數 百分率 

單身  227 28.9 
已婚  551 70.1 
分居  1 0.1 
離婚  5 0.6 
喪偶  2 0.3 
 總數 786 100.0 
 
教育程度    

  頻數 百分率 
    
小學以下  211 26.6 
中學  459 58.0 
大專或以上  122 15.4 
 總數 792 100.0 
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在澳門居住年期   
  頻數 百分率 

7年 - 9年  5 0.6 
10年 - 14年  66  8.4  
15年 - 19年  191 24.2 
20年 - 24年  83 10.5 
25年 - 29年   73 9.2  
30年 - 34年  114 14.4 
35年 - 39年  85 10.8 
40年 - 44年  72 9.1 
45年 - 49年  47 5.9 
50年或以上  54 6.8 
 總數 790 100.0 
 
你認為你係屬於：   
  頻數 百分率 

中國人  649 82.8 
土生葡國人  41 5.2 
葡國人  53 6.8 
其他  41 5.2 
 總數 784 100.0 
 
出生地    
  頻數 百分率 

澳門  422 53.2 
葡國  10 1.3 
中國  314 39.6 
香港  9 1.1 
其他  38 4.8 
 總數 793 100.0 
 
國藉    
  頻數 百分率 

葡藉  412 52.3 
中國藉  355 45.1 
其他  21 2.7 
 總數 788 100.0 
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職業    
  頻數 百分率 

白領  343 43.5 
藍領  245 31.1 
學生  52 6.6 
家庭主婦  76 9.6 
其他非在職者 (包括退休、失業)  55 7.0 
不能辨別  18 2.3 
 總數 789 100.0 
 
個人每月收入    
  頻數 百分率 

$1,999或以下  138 17.5 
$2,000 - $3,999  57 7.2 
$4,000 - $5,999  128 16.3 
$6,000 - $7,999  103 13.1 
$8,000 - $9,999  90 11.4 
$10,000 - $11,999  92 11.7 
$12,000 - $13,999  21 2.7 
$14,000或以上  158 20.1 
 總數 787 100.0 
 


